

С Днем защиты детей!



Вот и наступило долгожданное лето. Вновь двери Центра открыты для встречи с детьми. Для обучающихся творческих объединений МБУДО «ЦДТ «Радуга» организован оздоровительный лагерь дневного пребывания «Нескучные каникулы на «Алых парусах» и профильные лагеря «Олимп» и «Следопыт». Всё продумано для детей, красочно оформлены классные комнаты, в столовой ожидают вкусные завтраки и обеды, ежедневно планируются праздники, викторины, спортивные соревнования, эстафеты, беседы по охране жизни и здоровья детей и ПДД. Вся воспитательная работа направлена на развлечение и оздоровление ребят и отработку навыков по спортивному туризму и теннису.

1 июня – Международный День защиты детей. В жаркое солнечное утро все дружно собрались на зажигательную зарядку, а провел ее Трубчанинов А.А.

Продолжением для лагерей дневного пребывания «Следопыт» и «Олимп» был флешмоб, который зарядил на весь день всех ребят и воспитателей, а провела его



Барсукова О.В. Дружно и активно ребята со взрослыми повторяли движение, активно танцевали и пели, в конце праздника участники лагерей дневного пребывания «Олимп» и «Следопыт» нарисовали композицию на асфальте «Мой город родной Бузулук».

Для самых маленьких воспитанников лагерной смены «Нескучные каникулы на «Алых парусах» А.А. Чихляева провела «Старты Надежд».

Соревнование началось с разминки. Командам «Якорь» и «Штурвал» были предложены занимательные конкурсы с бегом, прыжками, эстафеты с мячом, обручем, где они смогли проявить свои спортивные способности и навыки. Все этапы «Стартов Надежд» проходили в напряженной борьбе. Участники старались изо всех сил прийти к финалу первыми и показали ловкость, точность, силу, быстроту. Участники были счастливы, а счастливые от восторга глаза детей – лучшая награда всем организаторам праздника. И конечно в соревнованиях победила - дружба!



В заключении праздника участники лагерной смены «Нескучные каникулы на «Алых парусах» станцевали вальс «Дружбы». Организатор соревнований раздала всем сладкие призы.

Как хорошо смеются дети,
На всей Земле, на всей планете!
Хочу, чтоб мир вокруг царил.
И счастье детям он дарил.